
  

 

 

1. Comment Gepetto transforme-t-il le morceau de bois ? 

A. Il transforme le morceau de bois en marionnette à fil. 

B. Il transforme le morceau de bois en pantin qui chante et qui danse. 

C. Il transforme le morceau de bois en pantin immobile. 
 

 

2. Quand Pinocchio rencontre Arlequin, Polichinelle et Colombine, que fait-il ? 

A. Il s’assied dans le public. 

B. Il se cache dans les coulisses. 

C. Il monte sur scène. 
 

 

3. Que fait Pinocchio quand il rencontre un renard et un chat ? 

A. Il continue son chemin pour aller à l’école. 

B. Il rentre à la maison retrouver son papa Gepetto. 

C. Il monte dans la calèche pour aller au Pays des jouets. 
 

 

4. Quand Pinocchio est-il puni ? 

A. Il est puni quand il désobéit. 

B. Il est puni quand il est sale. 

C. Il est puni quand il a faim. 
 

 

5. Comment se termine le conte ? 

A. Pinocchio devient un petit garçon sage et obéissant. 

B. Pinocchio reste un pantin qui dans et qui chante.  

C. Pinocchio a des oreilles, un très long nez et une queue comme un âne. 
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